



信托公司上市不易

# \*ST舜船“迎娶”江苏信托 领交易所问询函

信托公司上市不易，浙金信托下嫁浙江东方遭遇交易所两次问询至今未能答复，江苏信托与浙金信托的遭遇如出一辙。日前，深交所就\*ST舜船收购江苏信托等重整计划发出问询函，尤其是对江苏信托资产评估、盈利预测以及未决诉讼进行了关注。

据《证券时报》



资料图片

今年以来，信托公司接连成为资本市场并购的标的，背后也显现出信托公司曲线上市路径。4月29日，濒临退市边缘的\*ST舜船发布并购资产方案，并购江苏信托81.49%股权及其他电力资产。市场上多年未见信托公司上市，江苏信托即将登陆资本市场，不仅引起了行业关注，也吸引了监管层的目光。深交所日前发出问询函，主要聚焦于资产评估、盈利预测和未决诉讼等。

记者了解到，\*ST舜船并没有将深交所问询函发布公告披露出来，而是深交所在公开监管信息中主动披露的。

根据\*ST舜船的并购预案，江苏信托81.49%股权的全部评估值为102.4亿元。记者了解到，2015年江苏信托实现营业收入

16.4亿元，行业排名第22；净利润13.4亿元，行业排名第12；人均净利润1763.18万元，行业排名第2，仅次于重庆信托。并购预案预测，2016年至2018年江苏信托实现扣非后净利润为16.6亿元、17.4亿元和17.5亿元。

江苏信托在营收不占优势的情况下，净利润和人均净利润却能名列前茅，得益于其参股了江苏银行、丹阳保得村镇银行、利安人寿保险等15家金融机构。

“江苏信托的固有业务很突出，这也是它营收不占优势，净利润和人均净利超高的原因，很多利润是下面参股公司贡献的，”一位信托公司研究部负责人称，“类似于金控平台，评估方面不能单纯用信托公司进行估值，因此也引起交易所关注。”

深交所要求\*ST舜船补充披露江苏信托资产评估过程，和交易对方不对江苏信托固有业务进行业绩承诺的原因及合理性。

江苏信托此次曲线上市过程中，两宗未决诉讼也成为监管层关注的事项之一。两起尚未解决的诉讼，涉及的都是农业银行云南分行营业部债券转让合同纠纷案。深交所要求\*ST舜船补充披露江苏信托上述诉讼进展情况、江苏信托预计将承担的损失以及预计负债计提情况。

深交所要求\*ST舜船在5月16日前将有关说明材料对外披露并报送深交所中小板管理部。\*ST舜船证券部人士告诉记者：“我们确实收到了交易所的问询函，相关问题目前不方便回应，等我们答复之后，会公开披露。”

## A股网红任泽平唱多被删微博？

当事人回应：“没时间维护”

国泰君安首席宏观策略分析师任泽平凭借口号式的点评和屡次坚定唱多吸引了众多粉丝。昨天，这位A股网红清空了自己的微博，市场一时炸开了锅。而另一多头李大霄则称，有网友对其发表了不友好的言论，要他删微博。对此，任泽平先是表示“暂不回应”，而后又改口称“删微博是因为没有时间维护”。

现代快报记者 王静

任泽平名声大噪，源于他对2014年到2015年牛市的精准预测。2014年任泽平率先提出了“股市走牛可上5000点”的论断；随后发布《论对熊市的最后一战》《彻底将熊市埋葬》等研报持续看多，之后，A股走出一波多年未见的大行情。在第十三届新财富最佳分析师评选中，任泽平拿下4项大奖。

今年以来，任泽平再发多篇唱多研报，包括“春季攻势”“百万雄师过大江”等。尤其是4月份说要“干干干，20%空

间”。不过这次尴尬的是，A股不但没迎来预想的春季攻势，反而是一路跌跌跌，向着往下20%的方向呼啸而去。

而就在市场没有一丝防备的情况下，任泽平居然清空了自己的微博。是被粉丝留言激怒了，还是多头要改空头了？昨天在媒体的一再追问下，任泽平简单回应称是因为没有时间打理微博。不过，记者注意到，任泽平最新的关于宏观经济的研报预计，二季度末至三季度经济面临再度回调压力。

### 权威声音

## 证监会回应跨界定增叫停传言：政策没有任何变化

针对跨界定增叫停的传言，证监会新闻发言人邓舸13日在例行新闻发布会上说，目前再融资和并购重组政策没有任何变化。今后若有修改或调整，将正式向社会公布。

近日有媒体报道，监管层已开始叫停上市公司跨界定增事项，涉及互联网金融、游戏、影视和VR四个行业。同时，这四个行业的并购重组和再融资也被叫停。

对此传言，邓舸说，证监会积极支持符合条件的上市公司再融资和并购重组，以有效发挥资本市场服务实体经济的功能。目前，再融资和并购重组相关规定及政策没有任何变化。今后若有修改或调整，将通过正式渠道向社会公布。

发布会上，邓舸还对暂停保本基金注册的传闻进行了回应。他表示，监管部门注意到，目前已发行保本基金产品采用连带责任担保方式，且多数规定了担保方拥有无条件追索权条款。这样的保本基金安排，将由基金公司承担最终的可能风险损失，潜在风险不容忽视。监管部门将尽快弥补制度性缺失。

邓舸说，对采用买断式担保方式的保本基金产品，基金公司在充分评估风险、合理测算风险承受能力的基础上，可正常申请注册；申请注册连带责任担保方式保本基金产品的，基金公司须提前做好压力测试，妥善安排最终风险承担机制，保护好基金持有人合法权益。 据新华社

### 金融前线

## 险企借“5·20”力推多重促销

快报讯(记者 王静)近日，中国大地保险江苏分公司全面启动了“5·20客户服务节”，形式多样的客户活动将持续整个五月。

“5·20客户服务节”期间，该公司将开展“锦囊妙计”客户评选、“为爱加油”客户回馈、“爱心大使”明星评选、“爱进社

区”宣传服务、“爱的护航”产品促销、5·20发布会暨“爱心大使”表彰会等多项主题活动。

此外，公司还推出了微信理赔、移动出单、人伤案件主动式理赔等多项举措，为客户打造更便捷、更贴心、更多元的保险服务体验。

### 天天出彩

传统型体彩7位数(16073期)

中奖号码:6 0 4 7 7 0 4  
 奖级 本地中奖注数 每注奖额  
 特等奖 0注 0元  
 一等奖 4注 15218元

体彩排列3(16127期)

中奖号码:9 9 7  
 奖级 本地中奖注数 每注奖额  
 排列3直选 422注 1040元  
 排列3组选3 803注 346元  
 排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(16127期)

中奖号码:9 9 7 0 5  
 奖级 本地中奖注数 每注奖额  
 排列5直选 0注 100000元

福彩“七乐彩”(2016055期)

中奖号码:3 9 12 14 16 19 24  
 特别号码:1  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 1注 1700104元

福彩15选5(2016127期)

中奖号码:4 8 9 10 11  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 特别奖 812注 2530元  
 一等奖 812注 223元

福彩3D游戏(2016127期)

中奖号码:9 5 7  
 奖级 江苏中奖注数 每注奖额  
 单选 603注 1040元  
 组选3 0注 346元  
 组选6 849注 173元

### 体彩鸡毛信

## 大乐透奖池直逼30亿 今晚头奖派奖2600万

奖池直逼30亿，头奖派奖2600万，这些利好助力今晚第一期大乐透开奖。大乐透派奖期间，

2元可中1500万，3元冲击2400万；追加投注命中四、五、六等奖也有“奖上加奖”的好彩头。小陆

## 江苏银行助力“一带一路”园区建设

“一带一路”战略的实施为沿线园区带来了历史性的发展机遇，而园区建设也成为企业“走出去”的重要基础之一。江苏银行认真落实国家有关推进国际产能和装备制造合作的要求，依托自身专业优势，积极支持“一带一路”合作园区建设。

连云港市依托其优越的区位优势，成为江苏落实“一带一路”战略的先导区。上合组织(连云港)物流园是上合组织成员国出海口和“一带一路”交汇点的重要平台。江苏银行主动对接，为园区的建设提供金融支持，项目积极推进。

“中哈物流园”是“一带一路”

战略实施的第一个实体项目，具有风向标意义。江苏银行通过前期积极对接，已向中哈国际物流有限公司提供综合授信2亿元，为物流园的建设提供了较强的资金保障。在园区配套项目上，江苏银行主动与连云港港口集团深入合作，目前已对其授信达17.55亿元，近期10亿

元的PPN项目也已落地，成就了双方共赢的局面，也为“一带一路”港口建设增添了动力。

此外，江苏银行还针对通州湾重点项目建设提供了超过20亿元的授信。通过提供一揽子综合创新金融产品和服务，支持了大量重要项目的建设，包括“国家综

合性现代化港口集群区”、“空港产业园”建设，海启高速公路滨海园区段项目等。

未来，江苏银行将把国际化作为重点发展方向，跟随客户跨境业务金融需求，大力开展跨境金融产品创新，为“一带一路”园区建设提供优质的全周期跨境金融服务。